
今回のアンケート回答者数　429名

１　曽於高校に関する事項
(1) 曽於高校生は，学校行事や部活動・生徒会活動によく取り組んでいる。

(2) 曽於高校生は，制服をきちんと着用し，公共の場における挨拶等
マナーを守った適切な行動をしている。

２　学校全般に関する事項
(3) 曽於高校に入学させてよかったと思う。

(4) 学校の教育方針について，説明がなされ，理解している。

(5) 学校の教科指導（授業，宿題や補習等）の内容やレベル等に
満足している。

(6) 学校では，保護者と連携を図りながら，個に応じた進路指導が
行われている。

(7) 学校では，生活指導や交通安全を含めた，安全に関する指導が
適切に行われている。

(8) 学校は，学習と部活動の両立がうまくなされるように支援している。

(9) 学校では，生徒の心身の健康状態への配慮や保健指導が
適切に行われている。

(10) 学校は，施設設備の整備を行い，学習環境が整うように努めている。

平成29年度 学校評価アンケート集計結果

保護者結果
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